



Архієпископъ Сань-Францискскій и Западно-Американскій
Русская Православная Церковь заграницей

Ваше Императорское Высочество
Государыня Мария Владимировна!
Ваше Императорское Высочество
Великий Князь Георгий Михайлович!

Узнавъ о постигшемъ Васъ несчастье, я спѣшу выразить Вамъ мое искренее соболѣзвованіе Вашему горю по случаю кончины Вашей Августейшей Матери и Гавришки Великой Княгини Леониды Георгиевны. Что можетъ быть ужаснѣе потери любимаго, дорогого человѣка?

Смерть - великое и страшное таинство. Древній философъ Платонъ говорить: «душа человѣка бессмертна», а Св. Евангеліе, призываю нась къ покаянію, обѣщаетъ нась вѣчную радостную жизнь въ Царствѣ Божіемъ. Св. Феофанъ Вѣшенскій Затворникъ говоритъ: «какое множество душъ ожидаетъ нась тамъ, какъ это утѣшительно».

Укрѣпти Васъ Господь Богъ стойко и бодро перенести это ниспосланное имъ испытаніе, вспоминая высокій примѣръ Гова многострадальнаго, котораго Господь за долготерпѣніе его сторицей вознаградилъ въ послѣдующей жизни.

Велико Ваше горе, безсилно покажутся всѣ слова утѣшения! Но Христосъ сказалъ: «Я - жизнь», и мы будемъ всегда помнить, что смерти нетъ. «И всакій живущій и вѣрющій въ Него не умретъ во вѣки» (Іоан. XI, 26).

Съ любовью о Господѣ,

+Архієпископъ Кирилл

10/23 мая 2010 г.